О программе


Insert-ByAng – программа вставки объектов под заданным углом к кривой.

Версия: 1.2.

Автор: Тарарыков Дмитрий.

Все вопросы, комментарии и замечания по программе пишите на электронный адрес tdg1983@mail.ru
Назначение
Данная программа позволяет вставить набор выбранных объектов под заданным углом к одной или сразу нескольким кривым (кривые могут быть заданы примитивами типа: line, lwpolyline, polyline, spline, arc, circle).
Особенности:

· исходные объекты для вставки выбираются пользователем с возможностью задания базовой точки и опорного угла поворота (относительно оси X);

· кривые задается пользователем указанием примитивов определенного типа (line, lwpolyline, polyline, spline, arc, circle);

· вставка объектов может производиться в интерактивном режиме или автоматически с указанием участка вставки объектов на кривой, способа разбиения участка (поделить/разметить/вершины) и интервала разбиения;

· вставка объектов производиться под задаваемым пользователем углом относительно кривой.
Важно: Для корректной работы программы необходимо чтобы в чертеже была установлена мировая система координат (МСК).

Установка (здесь описан один из способов, Вы можете в зависимости от Ваших знаний и желания, сделать по-другому, например, добавив кнопку на панель и повесив на эту кнопку запуск данной программы)
1. Запустить AutoCAD.
2. В меню “Сервис” выбрать пункт “Приложения” (рис. 1.1.) или ввести в командной строке команду ”загприл” или “_appload” (рис. 1.2.а. и рис. 1.2.б.). Должно появиться окно “Загрузка/Выгрузка приложений” (рис. 1.3.).

Рис. 1.1.
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Рис. 1.2. а.




Рис. 1.2. б.
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Рис. 1.3.
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3. На панели “Автозагрузка” нажать кнопку “Приложения” (рис. 1.3.). Появится окно “Автозагрузка” (рис. 1.4.). Нажать кнопку “Добавить”. Появиться окно “Добавление файла в список автозагрузки”. В раскрывающемся списке “Тип файлов” выбрать “Быстрозагружаемые файлы AutoLISP (*.fas)” (рис. 1.5.).
Рис. 1.4.
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Рис. 1.5.
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4. В раскрывающемся списке “Папка” указать папку, в которой находиться файл Insert-ByAng.fas. Ниже появится список всех файлов с расширением *.fas находящихся в указанной папке. Выберете файл Insert-ByAng.fas и нажмите кнопку “Добавить” (рис. 1.6.). 
Рис. 1.6.
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5. Снова появится окно “Автозагрузка”, но в области “Список приложений” появится новая запись о файле Insert-ByAng.fas (рис. 1.7.). Нажмите кнопку “Закрыть”. Вы вернетесь к окну “Загрузка/Выгрузка приложений”, здесь снова нужно нажать кнопку “Закрыть” (рис. 1.8.).
Рис. 1.7.
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Рис. 1.8.
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6. Перезагрузите AutoCAD. Теперь для запуска программы введите в командной строке AutoCAD команду Ins-ByAng
Последовательность действий при работе
Процесс работы с программой является достаточно понятным и интуитивным. После ввода команды Ins-ByAng в командной строке появиться сообщение “Выберете объекты: ”, в ответ на которое необходимо выбрать на чертеже один или несколько примитивов и нажать клавишу Enter. Далее, в ответ на запрос “Базовая точка: ” укажите, с помощью мыши, точку на чертеже. В ответ на запрос “Опорный угол: ” задайте угол, относительно которого будет рассчитываться угол вставки объектов к кривой (по умолчанию опорный угол равен нулю). После этого необходимо выбрать объект или объекты, задающие кривые. Теперь, перемещая курсор мыши по экрану, можно выбирать точки вставки выбранных объектов относительно кривых. Объекты вставки будут автоматически перемещаться относительно курсора мыши вдоль выбранных кривых с учетом заданных базовой точки ,опорного угла и текущего угла вставки. Для вставки объектов в требуемом месте, нужно нажать левую клавишу мыши, для отмены последнего действия нужно нажать клавишу BackSpace, для завершения работы нажмите Enter. Также, кроме интерактивного способа вставки существует еще несколько способов вставки объектов к кривой, для перехода к которым необходимо нажать правую клавишу мыши или клавишу “0” на клавиатуре и перейтив меню “Параметры”. После перехода в меню “Параметры” появиться сообщение “Выберете параметр <Угол вставки> [0 - Угол вставки/1 - Разбить автоматически/2 - Перевыбрать кривую]: ” с перечнем доступных действий. Для выбора того или иного пункта необходимо нажать соответствующую цифру или с помощью правой кнопку мыши вызвать контекстное меню и уже там выбрать требуемый пункт. Остановимся более подробно на автоматическом разбиении кривых. Итак, после перехода из меню “Параметры” в меню “Разбить автоматически” в командной строке появиться сообщение “Задайте участок разбиения на кривой. Первая точка <Вся кривая>: ”. Здесь необходимо указать с помощью мыши участок разбиения на кривой или нажать Enter для выбора всей кривой. Далее можно выбрать тип разбиения. Возможны три варианта: “поделить”, “разметить” и, если была выбрана вся кривая, “вершины”. Типы разбиения “поделить” и “разметить” соответствуют командам DIVIDE и MEASURE, тип разбиения “вершины” автоматически вставляет объекты в вершины выбранных кривых.
Во время всей работы с программой в командной строке появляются подсказки о необходимых в данный момент действий или о возможных вариантах продолжения работы.















